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ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Програма “Дітям громади – безпечне харчування” на 2020 – 2022 роки визначає заходи розв’язання проблеми щодо забезпечення молодого покоління безпечними продуктами харчування, що дозволить запобігти виникненню групових спалахів інфекційних хвороб та харчових отруєнь, а достатнє забезпечення якісними харчовими продуктами позитивно вплине на стан їхнього здоров’я.

Програму розроблено відповідно до статті 12 Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”, Законів України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин”, “Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, “Про дошкільну освіту”,  ДСанПіН 5.5.2.008-01 “Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу”,  наказу Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2016 року № 234 “Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів”, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17 квітня 2006 року № 298/227, Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 01 червня 2005 року № 242/329, постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування в навчальних та оздоровчих закладах», Обов’язкового мінімального переліку досліджень сировини, продукції тваринного та рослинного походження, комбікормової сировини, комбікормів, вітамінних препаратів та ін.
Під час розроблення Програми враховувалися пропозиції управління освіти,  науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації, Федерації профспілок у Волинській області, інших структурних підрозділів обласної державної адміністрації.
ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ,

НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА


На сучасному етапі однією з найважливіших передумов збереження та зміцнення здоров’я підростаючого покоління, запобігання виникненню групових спалахів інфекційних хвороб та харчових отруєнь є достатнє забезпечення  якісними харчовими продуктами та організація належних і безпечних умов харчування дітей в організованих колективах.

Здорове харчування є запорукою активного довголіття, підвищення стійкості організму до несприятливих впливів довкілля, забезпечує нормальний ріст та розвиток дітей, є ключовою умовою прогресу і якості життя.



На сьогоднішній день стан здоров’я дітей, як в Україні так і в Городищенській ОТГ викликає найбільшу стурбованість. Упродовж останніх років зберігається тенденція до його погіршення, яка обумовлена впливом різних негативних факторів соціально-економічного, екологічного, психоемоційного характеру та порушення в організації харчування дітей. 


За даними закладів  охорони здоров’я протягом 2016 – 2017 років у Волинській області показники поширеності та захворюваності хворобами шлунково-кишкового тракту дитячого населення є вищі, ніж по Україні в цілому. Зокрема показник поширеності хвороб шлунково-кишкового тракту в області за 2017 рік становить – 126,16, по Україні – 111,74; показник захворюваності – 47,06, по Україні – 45,38 на 1000 дитячого населення.
Зростання показників захворюваності є наслідком незбалансованої та нераціональної їжі сумнівної якості та не завжди безпечної.

Під час вивчення стану харчування школярів спостерігається недостатність забезпечення дитячого організму білками тваринного походження, жирами рослинного походження, продуктові набори в обмеженій кількості включають м’ясні та рибні страви, кисломолочні продукти, натуральні соки.

Збереження здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил шляхом організації якісного, повноцінного харчування, оздоровлення та відпочинку є пріоритетним напрямом державної політики і вимагає посилення роботи на сучасному етапі.

ІV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Основною метою Програми є забезпечення повноцінного, якісного та збалансованого харчування дітей у закладах загальної середньої та дошкільної освіти Городищенської сільської ради,  постачання безпечних і якісних продуктів харчування та сировини.
V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ

РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Досягнення поставленої мети буде здійснюватись шляхом:
- посилення цілеспрямованого лабораторного контрою безпечності і якості сировини та продуктів харчування, які використовуються для харчування дітей;
- посилення державного нагляду за дотриманням вимог діючих санітарних норм з дотримання протиепідемічного режиму на харчоблоках закладів загальної середньої та дошкільної освіти;
- проведення лабораторних досліджень об’єктів санітарних заходів (питної води, готових страв на калорійність та мікробіологічне забруднення, змивів з навколишнього середовища та обладнання) в процесі здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду за закладами загальної середньої та дошкільної освіти;
- недопущення для харчування дітей сировини або продуктів харчування сумнівної якості.
Ресурсне забезпечення Програми передбачає залучення коштів державного бюджету та місцевого бюджету.
Терміни виконання Програми – три роки.
VІ. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 
ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ
Основними завданнями є:

· покращення роботи мережі  їдалень закладів освіти громади;

· дотримання норм харчування та калорійності страв;
· вдосконалення професійного рівня з питань організації харчування дітей;

· проведення в установленому порядку тендерів на постачання доброякісної і безпечної продукції та сировини за участю територіальних представників Управління Держпродспоживслужби;

· забезпечення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних вимог у закладах загальної середньої та дошкільної освіти, де здійснюється харчування дітей;

· контроль за картотекою страв, своєчасне погодження двотижневих перспективних меню;
· лабораторний контроль безпечності та якості сировини і продуктів харчування, які використовуються для харчування дітей.
Виконання Програми дасть змогу:

· зберегти здоров’я дітей, запобігти виникненню гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь у закладах загальної середньої та дошкільної освіти, проводити стовідсоткове відновлення життєвих сил дітей шляхом організації якісного, повноцінного харчування;
· забезпечити лабораторний контроль безпечності харчових продуктів у закладах загальної середньої та дошкільної освіти;

· зменшити ризик негативного впливу на здоров’я дітей бактеріально забруднених готових страв, забруднення хімічної етіології;

· забезпечити дитячі організми білками тваринного походження до 60%, жирами рослинного походження до 20%.
VІІ. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Реалізація визначених Програмою напрямів діяльності та заходів (додаються) здійснюється шляхом Виконання Плану заходів з реалізації Програми «Дітям громади – безпечне харчування» на 2020 – 2022 роки.

VІІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ 
ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Координація та контроль виконання заходів Програми покладається на керівників закладів освіти.
Інформація про виконання Програми для узагальнення подається відповідальними за виконання до гуманітарного відділу щороку до 20 грудня.

Гуманітарний відділ щороку звітує перед сесією сільської ради  про виконання Програми, пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, уточнення обсягів фінансування.
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