Довідка

Про готовність закладів освіти до нового 2020/21 навчального року

        На виконання наказу управління освіти, науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації від 08.05.2020 року №144 «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2020/2021 навчальному році та в осінньо-зимовий  період» та з метою забезпечення своєчасної  підготовки та сталого функціонування закладів та установ освіти Городищенської сільської ради  в новому 2020/2021 навчальному році та в осінньо-зимовий період видано розпорядження голови від 15 травня 2020 року    №39/01.02, у якому створена робочу групу для здійснення контролю та координації роботи з зазначених питань у складі:

1.  Соколюк С.В. – голова робочої групи; сільський голова;

2. Міндюк Т.І. – член робочої групи; начальник гуманітарного відділу;

3. Бакош Г.С. – член робочої групи; головний спеціаліст гуманітарного відділу.

           Змінено мережу закладів освіти Городищенської сільської ради. Понижено ступінь Несвічівського ЗЗСО, перейменовано у гімназію с.Несвіч.

Спрямовано кошти місцевого бюджету на проведення капітальних та поточних ремонтів:

· по договору на капітальний ремонт їдальні Городищенського ЗЗСО спрямовано кошти в сумі 860 тис. грн..

· на поточні ремонти ЗЗСО та ЗДО виділено 805тис грн., з них-29 437грн на фарбу;195 956грн - коридор та фоє Несвічівського ЗЗСО; 80тис.грн. - кабінет інформатики; 36тис грн. - санвузол та вхід у їдальню Угринівського ЗЗСО; 197 735грн- ремонт харчоблоку Городищенського ЗДО; 149 593грн - коридор та пральня Угринівського ЗДО.

З метою надання якісних освітніх послуг, відповідно до  Концепції “Нова українська школа” на придбання комп’ютерного обладнання для початкових класів НУШ у 2020 році  спрямовується 118 129грн(проводиться тендер); на  49450 грн. –  закуплено парт; 51630грн. – заплановано на придбання засобів навчання (21 000 грн. місцевих коштів та 205195 грн. державних коштів). 

Для поповнення технічними засобами наших закладів передано 140тис. районних коштів презентованих депутатами Горохівської районної ради.               Закуплено класні журнали, журнали індивідуального навчання та особові справи – 5 210 грн.Оновлено меблі у закладах освіти на суму 67 997грн.
Закуплено засобів індивідуального захисту, миючих та дезінфікуючих засобів, безконтактних термометрів на суму – 43089грн. 

          Розпочато завіз підручників для 3-х класів НУШ.

          З метою приведення закладів освіти у відповідність заходам пожежної безпеки проведено обробку дерев’яних конструкцій та встановлено блискавкозахист у ЗДО. Щорічної перезарядки потребують вогнегасники закладів освіти та необхідно закупити 8 вогнегасників. 

          Заміни потребує димар Угринівського ЗЗСО. 

          На виконання листа управління освіти, науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації проводиться щомісячне інформування про стан підготовки закладів та установ освіти до роботи в новому навчальному році та до роботи в зимових умовах 2020/2021 н.р. .
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