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УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ
дистанційного фестивалю різдвяної пісні «Колядує вся громада»
Дистанційний фестиваль різдвяної пісні «Колядує вся громада» (далі – Фестиваль) проводиться за ініціативою та підтримки голови Городищенської сільської ради Світлани Соколюк, з метою відродження та утвердження народних звичаїв, свят, обрядів; активізації та популяризації творчої діяльності колективів художньої самодіяльності; залучення широкого кола громадськості до традицій народної творчості, пісенності, фольклору.
У зв’язку зі станом епідемічної ситуації в Україні, пов’язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARSCoV-2, для забезпечення виконання протиепідемічних заходів у громаді, проведення фестивалю відбудеться в онлайн-форматі.
До участі у фестивалі запрошуються аматорські колективи місцевих закладів культури. 
Заявки приймаються від аматорських колективів закладів культури Городищенської ТГ (відповідає за це керівник клубного закладу). Вік учасників / учасниць – необмежений.
Кожен заклад культури презентує не більше двох номерів (народно-обрядові щедрівки, колядки та різдвяні обряди). Виступ аматорського колективу має бути відзнятий у хорошій якості в реальному часі (живий звук з відповідним музичним супроводом) на тематично оформленій сцені (біля новорічно-різдвяної локації), з використанням необхідної апаратури та дотриманням усіх карантинних вимог. 
Відеоматеріал хорошої якості у форматах MP4 або AVI надсилати на електронну адресу гуманітарного відділу Городищенської сільської ради  gumHYPERLINK "mailto:gum_gorodyshche@ukr.net"_HYPERLINK "mailto:gum_gorodyshche@ukr.net"gorodyshcheHYPERLINK "mailto:gum_gorodyshche@ukr.net"@HYPERLINK "mailto:gum_gorodyshche@ukr.net"ukrHYPERLINK "mailto:gum_gorodyshche@ukr.net".HYPERLINK "mailto:gum_gorodyshche@ukr.net"net  до 5 січня 2020 року. Загальна тривалість одного відео не повинна перевищувати 5 хвилин.
Забороняється: 
- завантажувати відео на Google Диск;
- відправляти посилання на відео, яке розміщене в соціальних мережах або каналі YouTube;
- використовувати раніше відзняте відео з концертів та інших культурно-мистецьких заходів;
- використання аудіо монтажу.
Обов’язково із відеоматеріалом подати заявку – кожна робота повинна мати паспорт, в якому зазначено:
- Назва колективу
- Назва номеру
- Заклад культури
- Назва творчого об’єднання (гуртка)

- ПІБ керівника / керівниці, контактна інформація, телефон.
Визначення переможців відбудеться в онлайн-режимі на офіційній сторінці Городищенської громади  у соціальній мережі «Facebook» шляхом голосування. Так, починаючи з 8 січня 2021 року фоловери (підписники акаунту) матимуть змогу ознайомитися із відео-роботами учасників / учасниць та вподобати найкращу, на їх думку, роботу. А вже 14 січня 2021 року о 15:00 буде оголошено імена кращих колективів.
Всі колективи-учасники фестивалю нагороджуються дипломами. Переможці нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступеня, а також символічними подарунками для закладу культури.
Відповідальна особа за проведення фестивалю: Галина Бакош, головна спеціалістка гуманітарного відділу (0959200440).


