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Звернення
про необхідність запровадження мораторію на зростання ціни природного газу та електроенергії

Звернення депутатів Городищенської сільської ради Луцького району Волинської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів для населення. 
 До депутатів Городищенської сільської ради звертаються жителі територіальної громади, які обурені стрімким зростанням ціни на природний газ та його доставку, а також збільшенням вартості електроенергії.
В умовах тривалого карантину, зростання безробіття та рівня бідності населення, особливо в сільській місцевості, падіння економіки, продовжується тиск на громадян шляхом постійного підвищення тарифів. На початку карантину влада країни запевняла, щодо недопущення підняття тарифів на електроенергію, природній газ та розподіл (доставку) природного газу під час дії карантину. Проте з 01.01.2021 року тарифи на електроенергію, природній газ та розподіл (доставку) природного газу зросли, що відображається в платіжках населення.
У нашій державі запрацював ринок газу. Проте, в реаліях українським споживачам цієї соціально важливої, життєвонеобхідної послуги, нічого позитивного це не принесло. Третій місяць поспіль в Україні зростають ціни на газ. Оптова ціна газу всередині країни встановлюється виходячи з ситуації та ринкової кон’юнктури, які на даний момент сформувалися в Європі.
Подорожчання тарифів на електроенергію, природній газ та розподіл (доставку) природного газу призведе до зростання платіжок за опалення, підвищення цін на товари та послуги, зубожіння населення, зниження споживчого попиту, уповільнення економічних процесів, посилення соціальної напруги в державі та буде додатковим фінансовим тягарем для громадян, що в умовах сьогодення неприпустимо. У період корона кризи влада має підтримати бізнес і населення та встановити мораторій на підвищення будь – яких тарифів. Переконані, спільними зусиллями забезпечимо прозорість та ефективність енергетичної галузі України.
Враховуючи складні обставини, зумовлені економічною кризою та пандемією коронавірусу, з метою недопущення зростання соціальної напруги і подальшого зубожіння населення, вимагаємо негайно втрутитися у ситуацію на енергетичному ринку і вжити заходи для скасування постанов НКРЕП щодо зростання ціни на природний газ та його доставку, а також ціни на електроенергію та запровадити мораторій на зростання вартості енергоносіїв на період пандемії коронавірусу.
  




   Наголошуємо, що ситуація вимагає негайного розв’язання цієї проблеми та об’єктивної реакції Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.  
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