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ГОРОДИЩЕНСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА 
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ  
Пояснювальна записка до звіту
про виконання бюджету Городищенської
територіальної громади за І квартал 2021 року
Доходи
За І квартал 2021 рік доходи загального фонду бюджету територіальної громади (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) склали 14 892,3 тис.грн. , що становить 102,18 % в сумі 371,9 тис.грн.
Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів загального фонду бюджету територіальної громади у 1 кварталі 2021 році були надходження податку на доходи фізичних осі, фактично надійшло – 4027,8 тис.грн., Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків`  - 727,4 тис.грн.; орендна плата з юридичних осіб – 917,5 тис.грн.
Найбільшими платниками податку податку на доходи фізичних осіб є товариства з обмеженою відповідальністю «СГ ТзОВ"Городище"»,  «ПОСП ім.Шевченка», «СГ ПП "Несвіч"», «Городищенська с/р», «ПОСП ім.Івана Франка», «ТОВ "ВОЛИНЬ АГРО"», «Волинь-зерно-продукт».
За І квартал 2021 року до бюджету громади надійшло 159,1 тис.грн. акцизного податку; 125,2 тис.грн податку на нерухоме майно; 199,1 тис.грн земельний податок з юридичних та фізичних осіб; орендна плата з юридичних та фізичних осіб – 942,1 тис.грн.; 805,4 тис.грн єдиного податку; Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків`  - 727,4 тис.грн.
Надходження до бюджету громади плати за надання адміністративних послуг становлять 215,6 тис.грн, надходження плати за надання адміністративних послуг зросли  в зв’язку із реєстрацією договорів оренди та внесення змін до них юридичних осіб єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників. 
Інших надходжень до загального фонду бюджету територіальної громади за І квартал 2021 рік надійшло 13,2 тис.грн. ( адміністративні штрафи та санкції).
Доходи спеціального фонду бюджету територіальної громади за І квартал 2021 рік (з врахування міжбюджетних трансфертів) склали 366,6 тис. гривень. 

Основними джерелами доходів спеціального фонду бюджету територіальної громади за І квартал 2021 рік були власні надходження бюджетних установ, що фінансуються з бюджету територіальної громади, надходження до цільового фонду.

Власні надходження бюджетних установ, що фінансуються з бюджету територіальної громади, склали за І квартал 2021 рік 276,3 тис.грн.
За рахунок надходжень екологічного податку бюджетом громади отримано 4,5 тис.грн.
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади   - 85,9 тис.грн.
Видатки та заборгованість
Фінансування видатків бюджету сільської територіальної громади, за рахунок власних джерел та отриманих трансфертів з державного бюджету, у І кварталі 2021 році проведено касові видатки по загальному фонду  - 16318,0 тис.грн, з яких на надання трансфертів іншим місцевим бюджетам спрямовано загалом 111,5 тис. гривень; спеціального фонду – 153,5 тис.грн.; плата за послуги бюджетних установ – 413,4 тис.грн.
Упродовж  І кварталу 2021 року  забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери громади, відповідно до вимог чинного законодавства, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл.

ТПКВК 0110150 Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад На фінансування витрат загального фонду по апарату сільської ради спрямовано 2268,3 тис.грн. 

На оплату праці з нарахуваннями працівникам органів місцевого самоврядування використано 2003,4 тис.грн. 

Використання видатків на оплату енергоносіїв та комунальних послуг становить 68,5 тис.грн. 

На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 196,4 тис. гривень.
ТПКВК 0111010 Надання дошкільної освіти Для функціонування вісьми дошкільних закладів, з бюджету громади в звітному періоді проведені видатки в загальному обсязі 1701,0 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 1662,7 тис.грн, по спеціальному фонду -  38,3 тис.грн.
На оплату праці з нарахуваннями використано 1360,4 тис.грн., на харчування – 97,4 тис.грн, на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 172,7 тис.грн . 
На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 63,3 тис.грн.

ТПКВК 0111020 та 0111031   Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти  На утримання десяти загальноосвітніх закладів громади, у І кварталі 2021 році з бюджету громади здійснено фінансування в загальному обсязі 10507,5 тис.грн, в тому числі по: загальному фонду – 10254,5 тис.грн, спеціальному фонду – 253,0 тис. гривень.
 При цьому, в загальному обсязі використаних видатків кошти освітньої субвенції з державного бюджету становлять – 6287,9 тис.грн ; кошти відповідних субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 15,7 тис.грн .;субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 119,4 тис.грн.

Найбільшу питому вагу у структурі видатків загального фонду по загальноосвітніх закладах становить оплата праці з нарахуваннями – 9286,2 тис.грн,.

На оплату енергоносіїв та комунальних послуг виділено 570,3 тис.грн.
На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 231,9 тис.грн.

ТПКВК 0111080 Надання спеціальної освіти мистецькими школами 
Для функціонування одного закладу, з бюджету громади в звітному періоді проведено видатки в загальному обсязі 195,6 тис.грн, На оплату праці з нарахуваннями.
ТПКВК 2111 Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги На реалізацію завдань місцевої Програми освоєно кошти в сумі 74,9 тис.грн, Одержувач коштів КНП «Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» та КНП «Горохівський Центр Первинної Медичної Допомоги». 

ТПКВК 0113104 Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю 
На оплату праці з нарахуваннями використано 140,5 тис.грн.(6 соціальних працівників).
ТПКВК 3242 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення На виконання заходів Програми соціального захисту проведено видатки на суму 72,5 тис. гривень. Кошти були спрямовані на поховання безрідних і непрацюючих громадян на виплату одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах лікування.
ТПКВК 0114030 Забезпечення діяльності бібліотек На утримання бібліотек  з бюджету громади по загальному фонду використано 190,6 тис.грн. на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бібліотек.

ТПКВК 0114060 Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів На утримання клубних закладів із загального фонду бюджету громади проведено видатки в сумі 499,8 тис.грн.

Обсяг використання заробітної плати з нарахуваннями працівникам становить 294,3 тис.грн.

В межах зазначеного обсягу видатків забезпечена виплата посадових окладів працівників галузі відповідно до наказу Міністерства культури і туризму України від 18 жовтня 2005 року № 745 із змінами, обов’язкових доплат та надбавок, допомоги на оздоровлення працівникам комунальних клубних закладів та інших виплат. 

На проведення розрахунків за спожиті енергоносії та оплату комунальних послуг спрямовано 47,5 тис.грн.
На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, видатки на відрядження та інші поточні видатки із загального фонду бюджету громади спрямовано 157,7 тис.грн.

ТПКВК 0115061 Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров`я населення  Спорт для всіх та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону На проведення  фізкультурно-масових заходів серед населення регіону, відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту громади освоєно кошти в сумі 6,4 тис. гривень.
ТПКВК 0116013 Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства Використання видатків на забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства становить 107,2 тис.грн. для придбання матеріалів та оплату послуг.
ТПКВК 0116030 Організація благоустрою населених пунктів На організацію благоустрою населених пунктів у звітному періоді спрямовано у цілому 217,0 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 176,8 тис.грн, по спеціальному фонду – 40,2 тис.грн. Кошти використані на роботи з прибирання населених пунктів, вивіз сміття, косіння газонів, прибирання території кладовищ, експлуатації мереж зовнішнього освітлення, зимового утримання доріг,  вивезення твердих побутових відходів, утримання об’єктів благоустрою, проведення поточного та капітального ремонту об’єктів вуличного освітлення, оплату електроенергії для освітлення вулиць.

ТПКВК 0117130 Здійснення заходів із землеустрою На виконання завдань відповідно до програми становить 33,9 тис.грн. Кошти спрямовано: на виготовл.технiч.документацiї щодо iнвентаризацiї земель запасу –20,0 тис.грн. виготовл.проекту зем.устрою щодо вiдвед.зем.дiлянки для обслуг.ДНЗ с.Михлин – 13,9 тис.грн.
ТПКВК 0117461 Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури комунальної власності громади спрямовано 198,0 тис.грн. – розчищення снігу.
ТПКВК 0118130  Забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони використано 190,0 тис.грн. На оплату праці з нарахуваннями використано 141,3 тис.грн.(7 працівників). На придбання предметів постачання і матеріалів(пальне) – 12,1 тис.грн.
Цільові фонди Надходження коштів цільового фонду, утвореного органом місцевого самоврядування, в І кварталі  2021 році становлять – 85,9 тис.грн..
Резервний фонд Обсяг резервного фонду бюджету територіальної громади в 2021 році становив 100,0 тис.грн.

ТПКВК 0110160 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах використано 190,0 тис.грн. На оплату праці з нарахуваннями використано 129,4 тис.грн.(2 працівники). На придбання предметів постачання і матеріалів(канцтовари) – 4,9 тис.грн.; оплату послуг – 0,7 тис.грн.(заправка картриджу).
Міжбюджетні трансферти

У І кварталі 2021 році до бюджету територіальної громади надійшло 7673,7 тис.грн міжбюджетних трансфертів з державного бюджету. З них кошти освітньої субвенції – 6474,8 тис.грн. 

Крім того, надійшли кошти субвенцій на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 8,8 тис.грн.
У І кварталі 2021 році за рахунок фінансових ресурсів бюджету територіальної громади, іншим місцевим бюджетам перераховано з бюджету територіальної громади 111,5 тис.грн:

- на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Берестечко – 17,4 тис.грн; на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги – 2,0 тис.грн; на забезпечення діяльності «Інклюзивно-ресурсний центр Горохівської ТГ» – 10,5 тис.грн; на підтримку відділу трудового архіву Горохівської ТГ – 6,6 тис.грн; на оплату комунальних послуг комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Підгайцівська ТГ» - 75,0 тис.грн; 
Видатки спеціального фонду (видатки бюджету розвитку)
Надання дошкільної освіти – використано кошти в сумі – 7,1 тис.грн. (електроплита ARTEK COMARELLA)
Організація благоустрою населених пунктів – 40,2 тис.грн. (За роб.проект"Реконс.мереж вул.освiтл. с.Ниви-Губинськi вiдТП №334"- 10,5 тис.грн.; реконс.мереж вул.освiт с.Загаї вiд КТП №152,ПЛ-0,4 кВ Л-1 – 29,7 тис.грн.).
Будівництво-1 освітніх установ та закладів – 56,3 тис.грн. (за роб.проект"Реконструкцiя ДНЗ"Дзвiночок"с.Чарукiв + експертиза) 
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету – 49,8 тис.грн.  (експерт.робоч.проекту"Кап.ремонт автодороги мiсц.знач.С030205/Н-17)
Видатки спеціального фонду (плата за послуги бюджетних установ )

Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти – 253,0 тс.грн. ( з них  23,4 тис.грн. – 229,6 тис.грн. – оплата за продукти харчування)

Надання дошкільної освіти – 31,2 тис.грн. - оплата за продукти харчування

Начальник 
Фінансового відділу
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