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Програма забезпечення житлом учасників бойових дій та членів сімей загиблих, які потребують поліпшення житлових умов на 2021-2025 роки.






Розділ 1. Загальна характеристика програми 
Однією із найскладніших соціально-економічних проблем України, яка протягом останніх років постійно загострюється, являється проблема забезпечення житлом, вирішення якої є пріоритетним напрямком державної політики у сфері соціального захисту населення.
      Програма забезпечення житлом учасників бойових дій та членів сімей загиблих, які потребують поліпшення житлових умов на 2021-2025 роки- поступове, соціально ефективне та виважене розв’язання  проблеми забезпечення  власним житлом зазначених категорій населення громади, реалізація їх державних гарантій і конституційних прав.
    Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року №719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей»
    У рамках програми передбачається надання соціального житла /квартир/  учасникам бойових дій, які брали безпосередню участь у зоні проведення АТО/ООС або у бойових діях на території інших держав , членам сімей загиблих з їх числа, звільненим з полону та перебувають на квартирному обліку в Городищенській сільській раді .
РОЗДІЛ 2. Визначення проблеми, на розв’язання  якої спрямована програма
    Житлова проблема є однією з найбільших і найгостріших проблем як в Городищенській громаді, так і в Україні в цілому. Головними чинниками виникнення такої проблеми є те, що громадяни не в змозі дозволити покращити житлові умови за власний кошт. 
    Розв’язання житлової проблеми передбачається вирішити шляхом поліпшення житлово-побутових умов учасників бойових дій, які брали безпосередню участь у зоні проведення АТО/ООС або у бойових діях на території інших держав, захищали незалежність , суверенітет та територіальну цілісність України. 
РОЗДІЛ  3. Мета програми
     Метою Програми є збільшення кількості осіб, які покращать свої житлові умови з числа учасників бойових дій, які брали безпосередню участь  у зоні проведення АТО/ООС або у бойових діях на території інших держав, які захищали  незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 
    Впровадження додаткового механізму забезпечення житлом, паралельно із житловими програмами, що фінансуються з державного бюджету, дасть змогу забезпечити житлом більшу кількість осіб.
РОЗДІЛ 4.  Обгрунтування шляхів розв’язання  проблеми та строки виконання
   Проблему передбачається розв»зати шляхом надання /квартир/  учасникам бойових дій та членам сімей загиблих, які потребують поліпшення житлових умов. 
    Порядок надання  житла цільового спрямування учасникам бойових дій передбачено рішенням виконавчого комітету Городищенської сільської ради.
    Городищенська сільська рада надає житло в порядку черги з наявного житлового фонду на території громади, що знаходиться у комунальній власності.
РОЗДІЛ .5 Завдання програми та результативні показники.
-покращення житлових умов учасників бойових дій та сімей загиблих;
-збільшення рівня забезпеченості житлом учасників бойових дій та сімей загиблих;
-зменшення кількості учасників бойових дій, що перебувають на квартирному обліку;
РОЗДІЛ. 6 Напрями  діяльності і заходи програми
   Відділ соціального захисту населення Городищенської сільської ради, який  є відповідальним виконавцем запланованих у програмі заходів, забезпечує їх реалізацію в повному обсязі  у визначені обсязі у визначені терміни та відповідно до вимог виконання Програми.


                  
