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Звіт
робочої групи з вивчення питання доцільності створення Городищенського центру первинної медичної допомоги

Одним із найважливіших питань в громадах поряд з освітою, культурою та соціальною сферою є питання охорони здоров’я на місцевому рівні. А особливо  актуальним це питання стало в умовах децентралізації та реформи адміністративно-територіального устрою. Поряд зі створенням нових громад у новостворених органів місцевого самоврядування (далі - ОМС) з’явились обов’язки з організації та розвитку вищезгаданих секторів. Насамперед, йтиметься про центри первинної медико-санітарної допомоги (далі - ЦПМСД), що надають первинну медичну допомогу (далі - ПМД). 
Обов’язковим елементом в процесі організації ПМД на рівні громади є підтримка та супровід юристів, державних реєстраторів, бухгалтерів та інших фахівців.
Щодо створення ЦПМСД то варто зазначити, що на цьому етапі в першу чергу доведеться осмислити потребу створення власного закладу охорони здоров’я. Часто мотивом таких рішень є політичні амбіції та воля керівництва громади, але з точки зору мети – забезпечення населення громади якісною та доступною медичною допомогою – такі рішення призводять до погіршення досягнення цих цілей..
Для системного розуміння потреб громади в сфері охорони здоров’я варто переглянути стратегію громади, зрозуміти місію та візію щодо забезпечення населення медичними послугами, провести SWOT-аналіз та сформувати стратегічні цілі та заходи з їхньої реалізації. Крім створення власного ЦПМСД органи місцевого самоврядування мають можливість:
· брати участь у діяльності закладу охорони здоров’я за рахунок складання місцевих бюджетних програм,
· укладати договори міжмуніципального співробітництва,
· створювати умови для розвитку підприємництва у сфері охорони здоров’я.
Якщо все ж створення власного ЦПМСД є необхідним, то громада, яка бажає створити такий заклад, ініціює письмове звернення до власника чинного ЦПМСД щодо своїх намірів повернути майно, яке було віддане у користування чи управління. Разом із тим, можна запропонувати передати інше майно, що знаходиться на цих структурних підрозділах і вирішити питання з працевлаштування працівників, що працюють тут. У відповідь ОМС, що отримали листа, погоджуються або мотивують відмову. За взаємної згоди відбувається прийняття рішень сесіями обох рад про прийом-передачу майна, створюється комісія з прийому-передачі, а в подальшому сесією також затверджується передавальний акт, створюється ЦПМСД та затверджується його статут. Тут же варто призначити в.о. керівника та визначити відповідального за реєстрацію юридичної особи закладу охорони здоров’я в єдиному державному реєстрі.
Необхідно пам’ятати, що створення ЦПМСД є тривалим процесом і до цього треба бути готовим. Отримання ліцензії, сертифікатів з доступності будівель, приведення у відповідність матеріально-технічної бази, реєстрація закладу та працівників у e-Health, укладання договору з НСЗУ займають багато часу та ресурсів.
Основним аспектом у діяльності ЦПМСД є пацієнти, адже діяльності ЦПСМД спрямована на забезпечення охорони здоров’я на території громади. 
Провівши аналіз підписаних декларацій з лікарями, що працюють в амбулаторіях на території Городищенської громади було встановлено наступні дані:
1) с. Сенкевичівка – підписано 1772 декларацій;
2) с. Чаруків – підписано 3240 декларацій;
3) с. Шклинь – підписано 3264 декларацій.
Отже, загалом жителями Городищенської територіальної громади підписано 8276 декларацій із лікарями, що здійснюють лікарську практику на території Городищенської громади. Держава забезпечує діяльність ЦПМСД шляхом надання в середньому 650 гривень за кожну підписану декларацію. 
Таким чином, скориставшись методом синтезу наявної інформації, можливо встановити, що за 8276 підписаних декларацій держава забезпечує ЦПМСД на суму – 5 379 400 гривень.
Також слід зазначити, що окрім держави забезпеченням діяльності ЦПМСД займаються органи місцевого самоврядування, зокрема Городищенська сільська рада фінансово забезпечує діяльність ЦПМСД на суму близько 3 000 000 гривень. Отже, загальна сума, яка складе фінансову основу Городищенського ЦПМСД є приблизно 8 379 400 гривень, за умови, що усі пацієнти, у яких на сьогоднішній день укладені декларції з амбулаторіями на території Городищенської громади, укладуть декларації з Городищенським ЦПМСД.
	Аналізуючи доцільність створення ЦПМСД на території громади звичайно, що необхідно враховувати чи зможе Городищенська територіальна громада забезпечити діяльність  власного ЦПМСД, тому слід проаналізувати можливий бюджет та можливі видатки. 
	До видатків слід віднести заробітну плату працівникам, яку можна розділити на дві категорії, а саме:
1) заробітна плата лікарям – 1 800 000 гривень;
2) заробітна плата обслуговуючому персоналу – 2 000 000 гривень.
Отже, попри забезпечення достойної заробітної плати Городищенська територіальна громада може забезпечувати належну якість надання медичних послуг власними силами.
Зважаючи на вищевикладене єдиним висновком є те, що створення Городищенського ЦПМСД є необхідним для подальшого розвитку громади.
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