Про підсумки роботи із зверненнями громадян
за 9  місяців 2022 року у виконавчому комітеті
Городищенської сільської  ради 
         Виконавчим комітетом Городищенської сільської  ради, його структурними підрозділами протягом 9 місяців 2022 року здійснювалися заходи щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.08р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», власних розпоряджень сільського голови з даного питання.           
Зцією метою забезпечено проведення особистого прийому громадян керівництвом та начальниками структурних підрозділів сільської ради.
Крімцього, керівництвом сільської ради проводилися виїзні прийоми громадян в населених пунктах громади. 
          У зв’язку з початком війни кількість звернень громадян до сільської ради значно зменшилась у порівнянні з 2021 роком Так, протягом  9 місяців 2022 року було зареєстровано звернень -2216.
16 колективнихзвернень, основні питання про освітній процес, (смт. Сенкевичівка) земельні питання, (смт. Сенкевичівка) проведення інтернету (с. Ниви-Губинські), водопостачання та ремонт водонапірної башні (с. Шклинь)
За категорією громадян, що вказали свій соціальний статус, найбільше до виконавчого комітету звернулося працюючих громадян та пенсіонерів  а також ветерани АТО та учасники бойових дій, члени багатодітних сімей, інваліди.
Як і в минулому році найбільша кількість звернень громадян стосувалася питань земельних відносин та аграрної політики  у зв’язку з воєнним станом значно збільшилась частина звернень щодо соціального захисту населення – 187 заяв на  допомогу військовозобов’язаним, 98 заяв на матеріальну допомогу  на лікування, 74 заяви на лікування (реабілітація) військовозобов’язаних,
4 заяви на відшкодування витрат на ліквідацію пожеж та ремонтні роботи 
 Всі звернення розглянуто згідно чинного законодавства,  відмови у задоволенні заяв в основному стосуються саме земельних питань: безоплатної передачі земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розробку документації із землеустрою з метою передачі у власність та розробку документації. Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану»  розгляд та вирішення таких питань заборонено, тому на такі звернення заявники отримали відповідні роз’яснення про те, що підняті питання будуть вирішуватися по суті після завершення дії воєнного стану в Україні. 
[bookmark: _GoBack]         Протягом 9  місяців 2022 року до виконавчого комітету через органи влади надійшло на вирішення 4 звернень від районної державної адміністрації.
Основні питання – це надання матеріальної допомоги (с.Несвіч),  виплати компенсації за тимчасове розміщення ВПО (с.Угринів), надання роз’яснення щодо економічної ефективності від роботи сонячних батарей в с.Чаруків, відновлення централізованого водопостачання (с.Губин Перший) 
         Крім цього, надійшло 1 звернення від депутатів  Верховної ради України Ігоря Гузя, Ірини Констанкевич, Вячеслава  Рубльова  про надання інформації 
щодо процесу перейменування вулиць в громаді.
1 звернення від депутата   сільської ради  Друкачука В. про винесення на розгляд засідання сесії сільської ради питання про заборону діяльності на території громади Московського патріархату.
     Звернення громадян, що надходять до сільської ради, приймаються, проходять первинний розгляд і реєструються у день їх надходження у порядку, визначеному Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян.
 Особлива увага у роботі з письмовими зверненнями громадян приділяється неупередженому, об’єктивному  і своєчасному розгляду звернень з метою оперативного розв’язання порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників.
 
 

